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U12(’92) bajnoki mérkőzés – 2.forduló, 2007.09.15. 14.00 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság – nagypálya  

 

HA NINCS PATAKY, AKKOR KIKAP A SPARI ? 

 

Soroksár - Tabáni Spartacus    1-0 (0-0) 

XXIII. Haraszti út 26., - Soroksár pálya, 50 néző 

G: - 

 

Németh I. 7 – Garancsy 4, Neidert 4, Sárosi 5, Balázs 4 – Kovács 4, Paulovics 4, Bagdy 4 – Farnadi 6, 

Csete 0 (Szekér 5), Szummer 4 (Almási 0) 

Sárga lap: Farnadi 

 
 A sors és a sorsolás ismét kegyes volt hozzánk, legalábbis abból a szempontból, hogy napsütéses időben egy 
szenzációs, új generációs műfüvön játszhattuk soros bajnokinkat. A mérkőzés kezdetekor tapasztalhattuk, hogy ellenfelünk 
bizony fizikális és atletikus szempontból is előttünk jár. Sajnos még mindig meglepődünk ezen, bár már többször is 
szembesültünk azzal, hogy ebben a korban már sok játékos majdnem eléri végleges magasságát és az izomzat is igencsak 
fejlett némely futballistánál. A mérkőzés egészében alárendelt szerepet játszottunk. A legtöbb ütközés és párharc ellenfelünk 
javára dőlt el. A leginkább sajnálatos viszont az, hogy játékban is alulmaradtunk a Soroksári csapattal szemben. Minden 
megszerzett labdát ész nélkül, pontatlanul, kapkodva akartunk, megjátszani. A mérkőzés folyamán a csapat részéről 
mindössze két pozitívum volt felfedezhető: Az akarat és a szervezettség, ami a mai napon csak egy minimális, ám annál 
fájóbb vereségre volt elég. Gólhelyzetig egyáltalán nem jutottunk, míg ellenfelünk kétszer is egy az egyben vezette a labdát 
kapusunkra, aki azonban ezekben a szituációkban mindig bravúrral hárítani tudott. Egyetlen gólszerzési lehetőségünk, 
Kovács 30 méteres szabadrúgása után adódott. Csapatkapitányunk ilyen távolságról is hatalmas erejű lövést küldött kapura, 
amely a felső lécről pattant vissza a mezőnybe, ahonnan Farnadi ismételt, ám a lövés fölé szállt. Már majdnem elkönyveltük a 
gólnélküli döntetlent, amikor a nagyon aktív Farnadit a bíró lesen állított meg. Véleményes szituáció volt, ám az ítélet 
határozott és egyértelmű volt. Sajnos legalább négy játékosunk is azzal volt elfoglalva, hogy jogos – e az ítélet. Így a gyorsan 
elvégzett szabadrúgással az ellenfél jobbszélsője elszáguldhatott, majd centerezhetett. Az érkező csatár közeli lövése a 
kapufáról vágódott a hálónkba. (0:1) A gól a mérkőzés utolsó percében született, így válaszra már esély sem maradt. Sajnos 
második meccsünkön vereséget kell elkönyvelnünk, amely ilyen körülmények között nagyon fájó és bosszantó (annak 
ellenére, hogy teljesen jogos) Ellenfelünk egy remekül felkészített és szervezett alakulat benyomását keltette, akik – ugyan a 
mai napon nem játszottak csúcsformában ám – véleményem szerint a végső elszámolásnál a felsőházban fognak 
elhelyezkedni. Rengeteget kell fejlődnünk, mind gondolkodásban, mind agresszivitásban, mind gyorsaságban, ha a hazai 
visszavágón sikeresebben akarunk szerepelni ellenük. Érdekesség, hogy az elmúlt három évben a jelenleg eltiltott középső 
védőnk, Pataky János négy meccset hagyott ki, amelyen csapatunk kivétel nélkül vereséget szenvedett. Ami azért is érdekes, 
mert ez volt az ötödik vereségünk az említett időszakban. Reméljük János visszatérése a jövő héten megrendezésre kerülő 
SZAC elleni mérkőzésen, megszilárdítja csapatunkat. Ugyanis soros ellenfelünk három éve zsinórban az „A” csoport 
dobogóján foglalt helyet, és ők jelenleg a címvédők is, így ellenük csak nehezebb mérkőzésre számíthatunk, mint most 
hétvégén.       
 

 
Edző: Egyházi Gergely     
 

 

 

 

 

 



 

 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 2.forduló, 2007.09.15. 13.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya 

VAKVÁGÁNYON A VASÚT 

  

BVSC – Tabáni Spartacus SKE     0-5  (0-4) 

Szőnyi út - BVSC stadion, 30 néző 

g: Kajdy(3), Horváth(2) 

 

Szőke 5.5 – Salánki 5.5 (Lakatos 5), Chorfi 6.5, Zincenko 6, Bejczi 5.5 (Szőnyei) –  

Floidl 6 (Zsila 5), Mérei 6, Szekeres 6.5 Ménesi 5.5 (Bea 5.5) – Horváth 6.5, Kajdy 7 

 

Hiányzók:  

Cseh-Szombathy (betegség), Gulyás (kirándulás), Kerekes A. (átigazolás alatt) 

 
Az egykor szebb napokat megélt zuglói stadion szolgált a mérkőzés helyszínéül. A 90 –es években még a Mezey féle BVSC 
menetelt itt, több ezer néző a lelátón, megújuló szebb stadion. A vasút kiszállt a bizniszből és mi lett? Ma pusztuló pálya, gaz 
a lelátón az utánpótlás meg hanyatlóban. Gyerekkoromban nagy rangadókat vívtunk itt a serdülő Vasassal, ma az angyalföldi 
alakulat ellen talán a félpályán sem jönne át a szóban forgó csapat. Szófordolattal élve, a brigád közel sem Mezey szintű, 
inkább nagyon is mezei.. No, azért mégiscsak igazi nézőtér „magasodott” körénk, játékoskijáró miegyéb, viszont az öltözőben 
még szék vagy pad sem nagyon volt.. 

 
Az elején szokásunktól eltérően a 4-4-2 –es felállási formában kezdtünk, igazi szélsők helyett inkább a középpályán vonultunk 
fel nagyobb létszámban. A találkozót annak rendje és módja szerint a Tabán kezdte jobban, Horváth Ákos „kés a vajban” 
produkciót mutatott be a hazai védelem főszereplésével, középreadására Tomika érkezett és bevetődve terelte a kapuba a 
labdát. Megjött az önbizalmunk és bár Szőke Bálint vetődése, percekkel utána pedig a gólvonalon elfogott szabadrúgás 
hárítása is kellett a biztos vezetés megtartásához, a különbség szép lassan növekedni kezdett. Kajdy T. emelése, Horváth Á. 
köténygólja, majd megint Tomi elfektetős- begurítós találatának örülhettünk. Fábián nevét tegyük gyorsan fel a 
gólpasszlistára, mert remekebbnél remekebb labdákat adott ékeinknek, sok futásával mozgatta a középpályánkat. Az újonc 
Botond nagyon iparkodott, ütközött, próbált játszani. Őt pedig hátráltatta, hogy a bíró(szabályszerűen) a szemüvegét 
balesetveszély miatt levetette és így játékosunknak igen zavaró lehetett a találkozón, de megbirkózott vele. Remélem a 
jövőben sportszemüvegben látjuk őt a pályán. 
 
A második félidőben talán kiegyenlítettebb lett a játék, a vasutasok is többet támadtak. A legkomolyabb helyzetüknél a mi 
Bálintunk késve futott ki a 16-oson kívülre a csatár elé és bár megzavarta, de mégis ellenfelünknél maradt – következett 20m-
ről a lövés… Hát nem volt egy komoly löket, kapusunk visszafelé haladtában még talán egy krémest is gyorsan bevághatott, 
ugyanis ideje volt rá a védés előtt. 
 
Szünetben visszarendeztük magunkat 4-3-3 -mas szekezetbe (Kajdy centerhalfban figyelem!) és már csak egy találatot 
jegyeztünk Ákos révén, meg egy bődületes elemi erővel megküldött pipakapufát megint csak tőle.  Dini feljebb, Karim 
mégfeljebb, Andrisunk cseppet hátrébb futballozott már ekkor, lehetett bátran próbálkozni és utána a fölényes Spartacus 
sikert elkönyvelni. 

 
Edző:Grőb Ákos 
 

U13(’95) bajnoki mérkőzés - 2. forduló, 2007. 09. 15. 15:30 óra  
BLSZ Serdülő 1995-ös bajnokság B. csoport – nagypálya 

ÚJ  REMÉNY 

 

Tabáni Spartacus SKE – Csepel Unione ( Kispest)    0-5 (0-1)  

Czakó u., 50 néző 

g: - 

 

Pereg 5 – Jobbágy 6.5, Gantner 6, Zemplényi 6.5, Jámbor 6 – Kondi 5, Fáth 5.5 – Szekeres 5 – Rózsa 4, 

Balázs 5, B.Nagy 5 

cs.: Dudás, Ormos 

 
 



 

 
Előző bajnokink baljós árnyai után új reményt adhat mutatott játékunk. Pontosabban nem is a játék, az még mesze van az 
igazitól, hanem a férfiasabb, határozottabb produkció. Sokkal keményebben álltunk a lábunkon, a sikerhez erősebb 
támadójáték hiányzott, de az nagyon! 
 A zuglói csapathoz képest, sokkal jobban képzett, ügyesebb, gyorsabb ellenféllel találtuk szembe magunkat. Így rá is 
voltunk kényszerítve a határozott védőmunkára. Nagy fejlődést láttam középpályásaink aktivitását illetően. Védelmünk Benji 
beállításával és szokottnál erőszakosabb hozzáállásával stabil volt. Dömötör újra az edzőtáborban tapasztalt, megbízható, 
többször lendületes szélsővédő produkciót mutatott. Hátul nem is volt gond. Olivér és Marci, míg bírták erővel, igazán jól 
mozogtak. Rengeteg támadást sikerült már a védőfal előtt vagy, mikor jól mozgott együtt a védelem és a középpálya, a 
védelem segítségével, kapunktól távol megállítani. Bekapott góljainkat lesállás vagy egyéni hiba előzte meg, talán egy 
találatnál sikerült csak ügyes ellenfelünknek igazán kijátszani csapatunkat.  
 A megszerzett labdákkal viszont ismét alig tudtunk valamit kezdeni. Csatáraink eltűntek, erőtlenek voltak. Ez Áron és 
Bence esetében nem volt meglepetés. Termetre is kisebbek és kevesebb edzésen is voltak, mint a többiek. Így, sajnos 
könnyű elveszni az ellenfél védelmében. Ricsi viszont csalódást keltően, erőtlenül futballozott. Nem ezt vártam. Úgy 
gondolom, ez mindenkire igaz, aki tud, tehetséges és játszani akar a csapatban, kötelessége edzéseken és azon kívül is úgy 
készülni a mérkőzésekre, hogy bírja a megmérettetést, így legyen hasznára a CSAPATNAK és önmagának az, hogy közénk 
tartozik.  
  Mikor támadásba lendültünk, kivétel nélkül egy ütemben indultunk a kapu felé. Nem mozgattuk meg az védelmet 
eléggé így könnyen megakasztották próbálkozásainkat. Mostanában és a jövőben is sok gyakorlatot foguk végezni ennek 
betanulására. Eddig, mikor Fábián velünk tartott, sokkal jobb volt a támadásvezetésünk. Most sajnos fáradtan mozgott ő is, 
ami nem meglepő, hiszen bajnokin játszott egy órával a mérkőzésünk előtt is.  
 Csatárainkon most is látszott, ügyesek. Kár, hogy ez kevés egy nagypályás bajnoki megnyeréséhez. Ádám jól 
elvégzett kirúgásai jó lehetőségeket nyitottak a gyors támadásvezetéshez. Végre a mezőnyben is jól kerestünk területet a 
labda megjátszása érdekében, csak rendre lassú, erőtlen megoldásokkal próbáltuk továbbítani a játékszert, így azt könnyen 
visszaszerezték a kispesti srácok. Előfordult a gyenge passz, de még többször a mögöttünk álló védő, védőkbe való 
belefordulás a labdával együtt . Kár. Nagypályán jobban, tudatosabban kell kihasználni az adódó lehetőségeket.  
 Ezen a téren is sikerült persze fejlődnünk! Gondoljatok csak a bedobásokra. Pár kis létszámú, hatékony gyakorlás 
után, máris jobban oldottuk meg az ilyen szituációkat.  
 Él a remény. Ügyesek vagyunk, fejlődőképesek, csak meg kell küzdenünk (magunkkal) az edzéseken a sikerért és 
akár már a következő bajnokin elérhetjük első igazi győzelmünket! 
 
Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 2.forduló,   2007.09.15. 16.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport  
 

ISZTAMBUL, OH - ISZTAMBUL    

 

Fenerbahce – Tabáni Spartacus SKE      3-2  (1-0) 

(Hivatalosan 0-3) 

Csepel - Papír pálya, 30 néző 

g: Bagdy, Gyebnár M. 

 

Szanthoffer 5 – Fenyősi 5, Lukász 5, Prószéky 6, Vértes 5.5 – Lénárd 5, Bagdy 6 –  

Bavay 5, Csillag 6, Krepuska 5.5 

cs: Hőnich 5, Gyebnár B. 5, Gyebnár M. 5 

 
Szűcs Benett kéz – pontosabban ujjsérülés, Mesterházy Bálint pedig utazás miatt nem tartott a többiekkel. Farkas Olivér 
pedig abbahagyta labdarúgó pályafutását és inkább küzdősportot választott magának. Sajnáljuk, de tiszteletben tartjuk a 
döntését. 
 
A hazai csapat igazolásai, sportorvosi papírjai nem voltak rendben, így játékvezető sem jött el Csepelre. Így, bár a srácok az 
elején még nem tudták,  barátságos meccset játszottunk egymással. 
 
Fizikálisan erősebb ellenfelet fogtunk ki ezúttal magunknak, hja kérem ez azért mégiscsak 96-os liga..! A mi viszonylatunkban 
bődületesen széles pálya (hát igen, ilyen a rendes játéktér ¾ része..) biztos még szokatlan, a pálya kemény és egyenetlen 
talaja viszont szokásos hatás idegenben. 

 

 

 



 
 
 
Az első 10 percben, bár nagyjából stabilan védekeztünk, alig tudtunk átjönni a félpályán. Átvészeltük ezt az időszakot, majd 
szépen lassan mi is kezdtünk egy kicsikét futballozni. Egy két támadást  komponáltunk is, de ezek rendre elakadtak a sokszor 
hórihorgas (nyílván hozzánk képest..) ellenfélben. Küzdelem viszont volt a pályán böcsülettel, /5-ösnél rosszabb osztályzatot 
talán evégett nem lett volna ildomos írnia a statisztikusoknak../ általánosságban pediglen: Szívügyem, hogy a gyerekek akkor 
is hajtsanak, küzdjenek, ha az ellenfél nagyobb, vagy esetleg jobban focizik, ne adj isten nekünk nem megy.. 

 
Balut (aki a múlt héten debütált nálunk hivatalos mérkőzésen) az elejéhez képest gyorsan visszarendeztem a szélére és 
szegény Ricsit tettem a védők gyűrűjébe. Lukász Levi távoli lövése a kapufán csattant, akár még vezethettünk volna is. De 
nem. A félidő vége felé sajnos, igazi „serdülő” gólt kaptunk, persze még azok is vagyunk! Sebaj, inkább most, mint profiként, 
nem-de?  A második etapban tovább növelte előnyét a „török” csapat és bár minden gól elkerülhető, ez főként az volt: egy 
kapu előtti keveredést használt ki ellenfelünk. Azért szerencsére nekünk is lett pár szavunk az eredmény alakulásához. Bagdy 
szöglet utáni fejesgólja igazi futballjelenet, az utána kevéssel bekapott gólunk pedig igazi „butaság a köbön” volt. A legvégén 
az addig csak a sérülésével foglalkozó NagyGyebó be, illetve visszaállt, majd nemes egyszerűséggel rögvest gólra váltott egy 
beadást. Arra járt, berúgta – jól tette! A helyzetek alapján talán megérdemelt a vendéglátó siker, azért legközelebb a hazai 
Czakó-katlanban (tavasszal) mindenképpen győzelmi szándékkal lépünk ellenük pályára.  
A mérkőzés jegyzőkönyvezése nem a legetikusabban alakult és bár a mi papírjaink rendben voltak - szemben az övékkel, 
mégis engem támadtak meg szóval és hanggal. Nem vehettem fel a stílust, inkább közöltem velük, hogy szívügyem, hogy ha 
már bajnokságba neveztünk, legyen mindenkinek korrekt igazolása, orvosija időben. Annyi elmaradt meccs, nem kiálló csapat 
van, legyen is a büntetésük minimum 0-3, mégha a pályán nem is ennyire végeztünk és főleg, ha mindezt előre 
megbeszéltük!! Tisztelt BLSZ, hallja szavam?? 
 
Edző: Grőb Ákos 
 
 

 

U10(’98) gyakorló mérkőzés, 2007.09.15. 09.30 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,3x15 perc 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC  3-4  (0-1,0-0,3-3) 

I.Czakó u., 30 néző 

g: Gulyás M.(2),Hermann Á. 

 

Gundel 7 – Gazsó M. 5, Gyebnár 5, Jámbor 5 – Hőnich 4 (Simon 5) Hermann 5, Laczkó 4 – Gulyás 6 

 
Jó időben, egy jól felkészített csapat ellen lépet pályára, az igencsak tartalékosan felálló tabáni gárda. Az első 15 percben 
többnyire a Kelen csapata birtokolta a labdát a hazaiak inkább kontrákkal próbálkoztak, ám ezek kissé erőtlenek és 
pontatlanok voltak. A játék, ekkor inkább a mezőnyben folyt a kapuk kevésbé kerültek veszélybe. A Kelen csapata azonban, 
mégis megszerezte a vezetést. A második harmadban sokkal többet forogtak veszélyben a kapuk, ám amíg a hazai oldalon 
megint a pontatlanság és az erőtlenség miatt nem született gól addig a vendégek minden kísérletét – sokszor bravúrral – 
mentette a remek formában védő Gundel kapus. Így ebben a játékrészben nem született gól. Nem úgy a harmadik 
harmadban. Rögtön az első percekben Gyebnár rossz passzát csípte el az ellenfél csatára és gyalogolt vele egészen a 
kapuig, ahol ügyesen helyezett a hálóba. Kétgólos hátrányban sem adta fel a tabáni gárda és a nagyon lelkesen játszó 
Gulyás révén előbb szépített, majd egy távoli Hermann bombával egalizált is. Ebben az időszakban lényegesen jobban 
játszottunk ellenfelünknél. Aztán sajnos mégis újból hátrányba kerültünk. A mi bal oldalunkon indult egy támadás, Jámbor 
keresztezett ki az érkező csatár elé, ám ahelyett, hogy kipasszolta volna a labdát az oldalvonalon túlra, belelőtte az érkező 
csatárba a labdát. Aki így egészen az alapvonalunkig száguldott, itt még ketten szerelhették volna, ám ez elmaradt, nem úgy 
az ellenfél gólja. A begurítás után a Kelen játékosa nem hibázott. Tipikus Tabán által kapott gól volt. Ami egyben jubileumi 
találat is volt, mivel ez volt az 500. elkerülhető gól csapataink történetében.  Aztán, pár perc múlva megszületett az 501. is. 
A nagyon enerváltan játszó Laczkó szeretett volna átvenni egy kirúgást, ami annyira rosszul sikerült, hogy kihagyhatatlan 
helyzetbe hozta az ellenfél csatárát, aki könyörtelenül kihasználta az adódó ziccert. Amilyen gyorsan ledolgoztuk a hátrányt, 
annyira gyorsan kaptunk két újabb gólt. A végén még enyhe gyógyír volt Gulyás Misi második gólja. Megjegyzendő, hogy 
dicséret illeti csatárunkat, mert a gól előtt nyilvánvaló szabálytalanság történt ellene, ám ő nem állt meg, felpattant és az elé 
visszakerülő labdát szemfülesen kotorta a hálóba. Összességében két közel hasonló képességű csapat találkozóján az 
erőteljesebb és határozottabb gárda nyert. Ám a lényeg az, hogy egy jó hangulatú meccsen, egy szimpatikus ellenféllel 
szemben tudtak gyakorolni a srácok. 
 
 
Helyettesítő edző: Egyházi Gergely   

 

 
 



 

 

 

U9(’99) BLSZ-torna,  2007.09.16. 10.00 óra 
40x30m-es pálya,3x2m-es kapu,,4+1 fő,1x20 perc 

 

Helyszín: I.Czakó u. 100 néző 

 

Résztvevők:    A. csoport:Kelen SC 

                                         Vasas Pasarét 

                                         Budafok 

 

                        B.csoport: Budakeszi 

                                          XII.ker.Hegyvidék 

                                          Tabáni Spartacus 

 

Csoportmérkőzések: 

Tabáni Spartacus – XII.ker.Hegyvidék     1-6 

g: Rosdy L. 

 

Tabáni Spartacus – Budakeszi   L.A.         1-2 

g: Rosdy L. 

 

Helyosztó, 5.helyért: 

Tabáni Spartacus – Kelen SC                     0-4 

g: - 

 

Összesítve:              1.Budafok  

                                 2.XII.ker.Hegyvidék 

                                 3.Vasas Pasarét 

                                 4.Budakeszi 

                                 5.Kelen SC                       

                                 6.Tabáni Spartacus     3    -  -  3      2-12      0   
 

 

Tabáni Spartacus:  1. sor: Papajcsik – Tóth – Lénárd, Jobbágy – Arendt 

 

                    2. sor: Bajnok – Kulcsár – Majoros, Nagy – Rosdy 

 

Jók: senki sem nyújtott kiemelkedő produkciót 

 
99- es csapatunk a 2007 – 2008 –as szezonban történő első bemutatkozása igen gyengén sikeredett. A megújult 

pálya és kapuméret igen szokatlan volt a srácok számára. Ennek ellenére két debütáló kapusunk igen jól helyt állt. Papajcsik 
Kristóf és Bajnok Dénes ugyan még kaptak egy- két lepkét, ám ez még jó párszor megesik néhány idősebb, évek óta kapuban 
álló Tabános társukkal is. Így őket dicséret illeti bátorságukért és vállalkozó kedvükért. A tavalyi csapathoz képest két 
meghatározó játékos hiánya is meglátszott a srácokon. Csapatunk  a súlyos betegségből lábadozó Orczy Kristóf és a 
Csepelre költözött Sebestyén Lacika nélkül kissé szervezetlennek és gyámoltalannak tűnt. Sajnos gólzsákunk Jobbágy Beni 
is igen maga alatt játszott, ezt támasztja alá a tornán szerzett két(!) öngólja is, miközben az ellenfelek kapujába egyszer sem 
tudott betalálni. A szintén betegségből felépült Lénárd Zümi pedig nagyon hamar elfáradt. Arendt Vili egy szerencsétlen esés 
miatt fájós derékkal nagyon eltűnt a mezőnyben. Az új posztján játszó Kulcsár Simi pedig átlagos produkciót nyújtott. 
Csapatunk leginkább dicsérhető tagja a torna mindkét hazai találatát jegyző Rosdy Levi volt, akinek viszont a mezőnyben 
történő összjátéka volt elég halovány. Többi játékosunk alig vett még részt idén edzésen, így az ő teljesítményük ennek 
megfelelően alakult. Sajnos a legnagyobb gondot játékosaink halvérűségei és gyámoltalanságai okozták. Nagyon sokszor 
félve próbáltak szerelni és a megbeszélt taktikai elemek is gyakran elfelejtődtek. Ezeket a problémákat meccs után 
megbeszéltük a srácokkal, így remélem ilyen jellegű gondok nem merülnek fel a jövőben! Reméljük a következő tornán már 
sokkal harcosabb és bátrabb Tabáni csapattal találkozhatnak szurkolóink. 

 
Edző: Egyházi Gergely 
 

 

 


